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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
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SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 19ª 
(DÉCIMA NONA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 25 DE AGOSTO DE 2015. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

(Assume a Presidência a Deputada Liliane Roriz.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) – Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 253, de 2015, de 
autoria da Deputada Celina Leão, que “altera a Lei nº 2.491, de 24 de novembro de 
1999, que ‘dispõe sobre a concessão de passe livre nas linhas rurais de transporte 
público coletivo do Distrito Federal’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) – Concedo a palavra à Deputada 
Celina Leão. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sra. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

25 08 2015 19h15min 19ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2 

 

 
PRESIDENTE (DEPUTADA LILIANE RORIZ) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 253, de 2015, de autoria da 
Deputada Celina Leão, que “altera a Lei nº 2.491, de 24 de novembro de 1999, que 
‘dispõe sobre a concessão de passe livre nas linhas rurais de transporte público 
coletivo do Distrito Federal’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

(Assume a Presidência a Deputada Celina Leão.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.825, de 2014, de 
autoria do Deputado Joe Valle, que “altera a Lei nº 4.751, de 7 de fevereiro de 
2012”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.825, de 2014, de autoria 
do Deputado Joe Valle, que “altera a Lei nº 4.751, de 7 de fevereiro de 2012”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 877, de 2012, de 
autoria do Deputado Joe Valle e Chico Leite, que “altera a Lei nº 4.770, de 22 de 
fevereiro de 2012M que ‘dispõe sobre os critérios de sustentabilidade ambiental na 
aquisição de bens e na contratação de obras e serviços pelo Distrito Federal’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO – Sra. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 877, de 2012, de autoria do 
Deputado Joe Valle e Chico Leite, que “altera a Lei nº 4.770, de 22 de fevereiro de 
2012, que ‘dispõe sobre os critérios de sustentabilidade ambiental na aquisição de 
bens e na contratação de obras e serviços pelo Distrito Federal’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h19min.) 


